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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº101-2023 

 

Acta de la Sesión Extraordinaria ciento uno mil veintitrés 

celebrada por el Concejo Municipal de Montes de Oro, el día jueves 

07 de diciembre  del 2023, en su Sala de Sesiones, al ser las 

diecisiete horas y doce minutos exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS:   

Luis Montoya Ayala  - Presidente Municipal 

Álvaro Loghan Jiménez Castro-Vicepresidente Municipal 

Yanín Villafuerte Reyes 

Leticia Núñez Núñez 

Robert Ramírez Arguedas  

REGIDORES SUPLENTES: 

Rogelio Ugalde Alvarado 

Eimy García Cambronero 

María Esmeralda Umaña Rojas  

Ernesto Enríquez Ávila  

Abdalab Brais Gómez 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Andry Morales Rodríguez 

Cynthia Carolina Peña Matarrita 

Adonay Jiménez Salas 

SINDICOS SUPLENTES: 

Rocío Vargas Quesada 

Edwin Córdoba Arias  

Marielos Ledezma Jiménez 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

Juanita Villalobos Arguedas -Secretaria Municipal 

Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 

ARTICULO II. 
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AUDIENCIA: 
 

• Señor Jesús Fernández Soto-Presidente y fundador de la 

Asociación Buen Samaritano con el objeto de que presente las 

labores cotidianas y proyectos. 

 
ARTICULO III. 
Cierre de Sesión. 
 

ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la 
Sesión, a las diecisiete horas y doce  minutos exactas. 

INCISO Nº2:  

Con la Presidencia del Regidor Luis F.Montoya Ayala, se  conoce 

lo siguiente: 

 
ARTICULO SEGUNDO – AUDIENCIA : 
INCISO Nº3:  

• Señor Jesús Fernández Soto-Presidente y fundador de la 

Asociación Buen Samaritano con el objeto de que presente las 

labores cotidianas y proyectos. 

 
La Sra.Karla Badilla procede a presentar lo siguiente: 
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El Señor Sergio Fernández procede a explicar acerca de la 
presentación que realizó la Sra. Karla Badilla. 
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Además, expresa que en la finca que está localizada 4.5 km del 
Centro de Miramar está en calidad de préstamo con opción de 
compra para estas personas. 
El Regidor Robert Ramírez Arguedas le pregunta ¿acerca del 
tiempo que rige el Convenio en calidad de préstamo de la 
instalación municipal? 

El Señor Sergio responde  que son por tres años. 
 El Regidor Robert Ramírez Arguedas sigue externando que el 
Concejo no está en contra de las acciones que esta Asociación 
realiza y no se vale que se especule que se está contra. 
Y a su vez pregunta ¿sobre el dato exacto de la recuperación por 
parte de IAFA? 

El Señor Sergio responde que es el 1% de esta población, es una 
problemática compleja a nivel mundial, lo cual le preocupa. Y 
agradezco el apoyo del Concejo Municipal. 
El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro externa que cuando 
Sergio le comento sobre este proyecto en un principio lo observo 
muy ambicioso, más sin embargo se ha logrado por lo que lo 

felicita por su labor. 
Observando la parte de recuperación te pregunto ¿cuál ha sido el 
seguimiento? ¿Lo del presupuesto?  y ¿voluntariado? 
El Señor Sergio responde que eso es un proceso de 
desintoxicación por medio de IAFA, donde hay que de buscar 
medidas para que tenga un Seguro por el estado y después 

estabilizarlo y enviarlo a la finca donde se le consigue trabajo.  
Y lo del voluntariado tenemos 26 entre ellas profesionales. 
El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro le externa que se 
escucha muchas cosas sobre el tema del local municipal, por lo 
que le pregunto ¿vive una persona ahí? 
El Señor Sergio responde que hace como un mes se le metieron a 

robar, por lo que decidió en tener a un Señor, ese edificio no es 
seguro, no es que vive ahí, él se baña en el anfiteatro. Y es como 
un guarda dormilón. 
Y ese local se abre cuando se lo solicitan. 
La Sra. Esther Matamoros le pregunta ¿sobre la planeación como 
se va a lograr? ¿Y además la acreditación con el IAFA, CONAPAM? 

El Señor Sergio responde que en el IAFA hay varios niveles para 
ayudar y estamos en un nivel muy bajo para podernos acreditar, 
donde debemos tener una trabajadora social quien debe ser a 
honoren porque no tenemos dinero y con CONAPAM no tenemos 
acreditación. 
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El Regidor Rogelio Ugalde le agradece por su labor. 
El Regidor Ernesto Enríquez lo felicita por su labor y así mismo le 
pregunta ¿que lo del robo puso la denuncia al O.I.J?  
 El Señor Sergio responde que se dio cuenta que la persona que 
realizó el robo es una persona de la calle y con meterlo a la cárcel 
no se logra nada. 

El Presidente Municipal-Luis Montoya Ayala externa que sería 
importante que cuando realice actividades involucren a la 
Municipalidad y la Sra. Vera Ugalde en la transmisión dice que el 
día 10 de diciembre se celebra en Costa Rica el día Nacional de la 
población con condición de calle, para tenerlo en cuenta. 
El Señor Sergio responde que una actividad que se iba a realizar 

en diciembre en el Anfiteatro Municipal, ya no se va hacer ahí, 
porque nos dijeron que no. Además, tenemos la idea de comprar 
una móvil y poder ayudarlos en ese lugar en la parte salud, aseo 
y comida. 
ENTERADOS. 
 

ARTICULO TERCERO-CIERRE DE SESIÓN 

 
INCISO Nº4: 
SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS Y CUARENTA Y CUATRO     
MINUTOS EXACTOS, EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL 
LUIS FRANCISCO MONTOYA. AYALA DA POR CONCLUIDA LA 

SESION.U. L…………………………………………………………………. 

 

 

 

 

__________________________  ______________________________   

 Juanita Villalobos Arguedas     Luis Francisco Montoya Ayala 

      Secretaria Municipal               Presidente Municipal                              


